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www.rec.uk.com/voiceoftheworker
Whitestone Insight interviewed 520 temp agency workers in Britain online between 7 June and 11 

June 2024. Whitestone Insight is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

More than half of 
temp agency workers

53%
believe that this is the 

right kind of role for their 
current stage in life.

More than eight in ten
temp agency workers

81%
say that their work 

provides a much-needed 
income.

Almost eight in ten 
temp agency workers 

79%
say their work provides an 

important need for 
flexibility.

More than two thirds 
of temp agency workers 

68%
say that their work 
provides a greater 
work-life balance.

Almost one in three 
temp workers

28%
say that their roles 

work better for their 
family lives.

Almost one in three
temp workers 

28%
say that without temp work 

they would likely struggle
to find any work.


